
يلا عت همسب : يگداوناخ ومان مان
98/11/12: خیر ات ناوارس ناتسرهش شرورپ و شزومآ تیریدم 3 نامدوپ یمیش : نومزآ
هقيقد 60: نامز نژرا یمشاه دیهش ینف ناتسرنه کلاس:

يدر ف

وسالات
مراب

1

؟ دییامن صخشم اراب(غ) طلغ اراب(ص)و حیحص تارابع

(..........). دومن هدهاشم ار بآ رد هدش لح کمن تارذ ناوت یم پوکسورکیم کمک )هب فلا

(..........) تسا صیخشت لباق اهزاف نایم زرم نگمه یاه طولخم ب)رد

(..........) دراد مان هدنوش لح دهد، یم لیکشت ار لولحم زا یرتشیب دصرد لاً ومعم هک یئزج ج)

و تسا رگید یاهزاگ و بآ راخب ، دیسکا ید نبرک ژن، یسکا ژن، ورتین زا یلولحم ، دینک یم سفنت هک ییاوه د)

(..........). تسا ژن ورتین نآ،زاگ لّحلا

دوش، یم لح لّحلا مرگ رد1000 نیعم یامد رد (هک مرگ بسح )رب هدنوش لح دامۀ کی زا رادقم نیرتشیب ه)

دوش.(..........) یم هدیمان هدام نآ یریذپ لال حنا

(..........) دبای یم شهاک بآ یرد زاگ داوم یریذپ لال حنا امد، شیازفا و)اب

رتمک بآ رد اهنآ یریذپ لال حنا نازیم رتشیب زاگ تارذ هب هدراو راشف هچره ، بآ یواح هتسبرد فرظ کی ز)رد

(..........). تسا

(..........). لولحم ینیعم رادقم حلالرد هدام رادقم زا: تسا ترابع تظلغ ح)

4

2

؟ دییامن صخشم ار ریز وسالات باوج زتنارپ لخاد تاملک هب هجوت اب

ـبآ صلا خ بآ ). دشاب هدش هتفرگ ریطقت ویشۀ هب نآ یاه یصلا خان زا یرایسب هک تسا یبآ ،…………( فلا

( رطقم

دوش؟ یم لح بآ رد هنوگچ دنق هبح ،نآ مینز یم ومه هتخادنا بآ اررد دنق هبح کی هک یماگنه ب)

( ینوی ـ یلوکلوم )

( ینوی ـ یلوکلوم دوش؟( یم لح بآ رد هنوگچ کمن ، مینز یم ومه هتخیر بآ اررد کمن هک یماگنه ج)

( لکلا بآـ ؟( هدش هتخانش حلال نیرت جیار و نیرت ناوارف د)

2

3

یا هنیزگ راهچ وسالات

یایمیش و یکیزیف صاوخ و ییایمیش لومرف نآ طاقن مامت رد هک هدام زا یشخب 1ـ

دوش. یم هدیمان .................... تسا ناسکی

 طولخم د)  زاف ج)  لولحم ب) حلال( فلا

یم ردقچ هناماس نیا یاهزاف دادعت . میزادنا یم بوچ هکت کی نآ نورد و هدومن بآ رپزا همین ارات ناویل کی 2ـ

؟ دشاب

1(د 2(ج 3(ب 4( فلا

؟ تسا هداتفین قافتا زاف رییغت ریز دراوم زا کیمادک رد 3ـ

 باتفآ ریز رد سیخ یاهسابل ندش کشخ فلا

 ناراب شراب سپس و نامسآ ندش یربا ب)

 بآ دامجنا ج)

 خی ندش درخ د)

دیآ؟ یم باسح هب لولحم ریز یاه طولخم زا کیمادک 4ـ

 نهآ هدارب و بآ طولخم ( فلا

 لکلا و بآ طولخم ب)

 نغور و بآ طولخم ج)

 تفن و بآ طولخم د)
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؟ دشاب یم یدیئولک طولخم رگنایب هنیزگ مادک 5ـ

 د)ژهل  لکلا و بآ ج)  ریشکاخ تبرش ب)  هدعم تبرش ( فلا

4

( تسا یفاضا هملک ؟(کی دییامن صخشم ار ریز وسالات باوج عون زتنارپ لخاد تاملک هب هجوت اب

(( نازگه ـ نوتسا ـ نئولوت ـ لوناتا ))
دروم گنر، ) رنیت ۀ) دننک قیقر ناونع وهب دیآ یم تسد هب ماخ تفن زا هک تسا رارّف و گنر یب یعیام ( فلا

(..............................). دریگ یم رارق هدافتسا
یم لح بآ رد یتبسن ره ،هب تسا رارّف و گنر یب یعیام دور، یم رامش هب بآ زا سپ یتعنص لّحلا نیرتمهم ب)

(..............................). دراد و... یهاگشیامزآ ، یتعنص ددعتم یاهدربراک و دوش

، تسا رارّف و گنر یب یعیام و دوش یم لح بآ رد یتبسن ره ،هب تسا هاگشیامزآ رد دربراکرپ یاه ج)زاحلال
تس.(..............................) لااهک عاونا اهو گنر ، اهیبرچ یارب یبسانم لّحلا
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5

؟ دییامن صخشم اهار لولحم زا کی ره عون
( هدشریس ـارف هدش ریس ـ هدشنریس ) یریذپ لال حنا رادقم اب ربارب هدنوش لح رادقم ( فلا

( هدشریس ـارف هدش ریس ـ هدشنریس ) یریذپ لال حنا زا رتشیب هدنوش لح رادقم ب)
( هدشریس ـارف هدش ریس ـ هدشنریس ) یریذپ لال حنا زا رتمک هدنوش لح رادقم ج)

1/5

6

؟ دییامن صخشم ار ریز یاهدیئولک زا کی ره عون
( زاگ رد عیام ـ عیام رد زاگ ) نوباص فک ( فلا

( عیام رد دماج ـ دماج رد عیام ) ینغور یاه گنر ب)
( زاگ رد دماج ـ دماج رد زاگ ) رابغ ای دود ج)

( عیام رد ـزاگ زاگ رد عیام ) یرپسا د)

2

7
؟ دینک فیرعت ار زاف
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8
دروم هس ؟ دیسیونب اهار زاگ یریذپ لال حنا رب رثوم لماوع

1/5

9
؟ دیربب مان اهار دیئولک دربراک زا دروم راهچ

2

10

؟ دیهد حرش ار لا دنیت رثا
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یهزچولب - ديشاب قفوم


